

把岗位送到滩区迁建居民家门口

孝里街道全力促进搬迁群众就业致富



招聘会圆滩区迁建居民致富梦。

本报3月9日讯(通讯员 司利宵) 近日,长清区孝里街道在孝兴家园社区党群服务中心举办黄河滩区搬迁居民“就业创业共致富”2023年春风行动暨就业援助月第二场招聘会。此次招聘会现场十分火爆,不少求职人员都获得了心仪的岗位。区公共就业和人才服务中心领导宋伟、贾帅,街道领导孟文祥及相关部门负责同志参加。

招聘会吸引了众多居民群众前来咨询,不少居民纷纷驻足围观,仔细地查看用工企业的招聘信息。招工企业负责人对辖区内有就业意向的人员进行了登

记,并仔细解答他们关于工作环境、工资待遇等方面的问题。招聘现场还搭起政策咨询台,增设就业指导、政策咨询等多项服务内容,为有需求的群众提供更便捷更全面的服务。

“感谢政府为我们提供这么好的服务,把岗位送到我们家门口,帮俺找到了挣钱的好地方。没生孩子前我曾在城区打工,除去房租等开销,收入所剩无几。街道附近这边的公司,不但有免费午餐,每月差不多能拿到3000元。现在我最大的心愿就是照顾好孩子,好好工作,让家里的生活越来越好。”说起

在家门口打工的好处,32岁的滩区迁建居民李荣荣乐呵呵地说。

据了解,黄河滩区建设既是扶贫的重要环节,也是乡村振兴的重要环节。下一步,孝里街道将以“春风行动”系列招聘活动为契机,大力开展迁建劳动力实用技能培训,着力提高劳动力技能水平。加大岗位匹配推荐力度,定期收集符合迁建劳动力就业的岗位信息,持续通过线上线下服务平台向迁建居民发布推送,提高岗位推送服务水平,全力做好搬迁后续工作,确保搬迁群众搬得出、稳得住、有就业、能致富。

崮云湖街道:

治理工地扬尘

守护蓝天白云

本报3月9日讯(通讯员 李敏) 工地扬尘治理是大气污染防治的重中之重,近日,崮云湖街道办事处环监中心按照网格化管理的工作要求,深入施工现场督促指导相关单位落实扬尘治理措施,联合执法部门依法监管,使街道辖区空气质量明显改善,老百姓的满意度显著提高,幸福指数不断攀升。

夯实意识基础,思想化提升。每次巡查,网格员都深入了解有关内容,明晰相关要求,熟记相应措施。建筑工地复工复产前,崮云湖街道环监中心更是走到每个建筑工地现场,通过发放明白纸、一次性告知单等方式,让工地在少跑腿的情况下多了解建筑工地的扬尘污染防治标准。同时,积极引导工地管理人员记清记牢文件及相关规定内容,比如“六个百分之百”“八个一律”等,帮助工地管理人员变被动为主动,从思想上切实重视扬尘问题,自觉地按照文件要求做好工地扬尘治理工作。

做好巡查督促,全过程跟进。崮云湖街道环监中心制定了建筑施工扬尘污染整治的

工作方案,明确了工作目标,层层负责,细化分工,安排到人。每周一召开例会,对街道辖区建筑施工现场扬尘治理工作进行安排部署。同时,加大督查频次,夯实在线监控监测、扬尘公示牌、扬尘治理专职管理员等措施,重点督查施工道路硬化处理、裸土覆盖、门口是否设有洗车池、有无湿法作业等情况。在日常工作中做到每天对重点建筑工地巡查一次,做到日事日毕。

抓好整改落实,常态化保持。对管理水平弱、隐患较多的企业实行重点监控;对整改措施不力、行动缓慢的,约谈项目负责人,下达限期整改或停工整改通知书,严厉打击违法及不作为等行为,形成对扬尘违规行为监管的高压态势;对上级下发的重污染天气来临前发布的预警及时响应,环境监测点的数据突变及时赶赴现场处理,工地发现的问题及时联系相关负责人快速解决。全力推动扬尘污染防治工作深入开展,确保辖区内扬尘治理合格的建筑工地不再反弹,将扬尘防治工作常态化、制度化。

平安街道:

巾帼暖人心,普法进万家

本报3月9日讯(通讯员 李冬梅) 近日,长清区平安街道启明星·她力量志愿服务队组织开展“法进万家——普法宣传赶大集”志愿服务活动。

活动中,志愿者通过设立法律咨询台、悬挂横幅、发放宣传单、现场解答群众咨询等方式,对相关法律知识宣传,增强了广大妇女的法治意识,自觉学法、守法、用法,当自身权益受到侵犯时,通过法律途

径、运用法律手段维护自身合法权益。

此次“法进万家”巾帼志愿服务宣传活动进一步增强了辖区居民们法制观念和依法办事的自觉性,让辖区妇女同胞深入了解宪法及法律法规,推动形成遇事找法、办事依法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围。同时也体现了志愿者们的志愿服务精神,受到居民群众的广泛好评。

张夏街道:

召开重点项目建设调度推进会议

本报3月9日讯(通讯员 高萍) 近日,长清区张夏街道召开重点项目建设调度推进会,街道“重点项目建设攻坚”领导小组成员,“重点项目建设攻坚”工作专班组长、副组长,各管理区、金庄村主要负责同志参加。

会议调度近期重点项目进展情况,详细分析项目建设过程中存在的困难和问题,共同分析研究解决方案,明确项目进展时间表,督促每个项目尽快投产、产生效益。

街道领导宋好修对每个项目推进情况逐一点评,并指出,要有坚定项目实施的决

心,坚持问题导向、目标导向、结果导向,紧盯目标不放松,坚定不移谋发展,千方百计破难题,切实把项目建设抓好抓实抓出成效;要有敢拼敢抢的意识,根据实际逐个项目制定工期表,全方位服务项目建设全周期,按照时间节点,抢时间、赶进度,确保重点项目加快推进;要有扎实的工作作风,把担当和干事体现在抓好重点项目建设上,坚持深入一线、现场办公,做到上下齐心、合力攻坚,做好服务保障、高质监管,进一步优化营商环境,全力推动项目建设提速提质提效。



“绿洲书社”让阅读触手可及

近日,长清区文昌街道恒大绿洲第四社区根据辖区“学龄儿童基数大、占比大”的实际情况,

以构建儿童友好型社区为导向,借助辖区中、小、幼三所学校资源优势,成立了“绿洲书社”,致力于

打造“书香社区”,引导提升全民阅读能力。

(通讯员 程玉霞)

长清区老年大学2023学年报名开始

全区老年朋友们、老年大学学员们:

长清区老年大学2023学年招生简章已制定完毕,招生工作已经展开,欢迎全区老年朋友们前来咨询报名。

2023学年,我校区级中心校区计划招收声乐类、器乐类、形体舞蹈类、戏曲类、书法绘画类、健身体育类6大类8个专业,共17个教学班,计划招收学员500人。每专业班

每周一次课,每次90分钟,每学期15次课,每年2学期,共30节课。

预报名时间定为2023年3月6日起至31日,详情可到区老年大学教育教研部现场咨询或致电咨询,或关注长清区委老干部局微信公众号,查阅《长清区老年大学2023学年招生简章》。

报名及咨询地址:清河街2300号,长清区工人文化宫一楼东长清区老年大学教育教研部办公室。

联系电话:83135068

长清区老年大学

2023年3月



长清区
老干部局公
众号